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Trigonometri - 6

1.  Aşağıdaki denklemlerden hangisinin çözüm küme-
si boş kümedir?

A) cosx 3=             B) sinx
3
1

=         C) tanx 10=-

	 D) cot x 2= 	 E) secx 5=

2.  ,x 0 2! r7 A olmak üzere cosx2 3 0+ =   denklemi-
nin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
6
r( 2	 B) 

6
5r( 2	 C) 

6
7r( 2

	 D) ,
6
5

6
7r r( 2	 E) , ,6 3

2r r r( 2

3.  ,x 0 2! r7 A olmak üzere sin x2
4

1=  denkleminin çö-

züm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
6
5r( 2	 B) 

3
2r( 2	 C) ,

3
2

6
5r r( 2

	 D) ,
6 6
7r r( 2	 E) ,

6
7

6
11r r( 2

4.  ,x 0! r7 A olmak üzere cos x3
2
1

=   denkleminin 

kökler toplamı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
5
2r 	 B) 3

5
r 	 C) 

9
8r

	 D) 
9
11r 	 E) 

9
13r

5.  sin cosx x3
12 6

5 2r r
+ = -a dk n  denklemini sağlayan 

x’in en küçük pozitif değeri kaçtır?

A) 
10
r 	 B) 

8
r 	 C) 

4
r 	 D) 

3
r 	 E) 

12
5r

6.  ,x 0 2! r7 A olmak üzere tan cotx x3
9 18

5r r
- = -a dk n  

denkleminin kaç kökü vardır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6
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Trigonometri - 6

7.  ,x 0
2

!
r

a k olmak üzere 
sin
cos

cos
sin

x
x

x
x

2
6

2
6 2+ =  denkle-

minin kaç kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

8.  ,x 0 2! r7 A olmak üzere sin cosx x2 2 0+ =  denkle-
minin kaç kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

9.  ,x 0 2! r7 A olmak üzere sin cosx x
2
1$ =  denklemi-

nin kaç kökü vardır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

10.  ,x 0 360° °! 7 A olmak üzere 

.cos sin sin cosx x x x2- =   denklemini sağlayan 
x’in en büyük değeri kaç derecedir?

A) 75	 B) 195	 C) 240	 D) 255	 E) 275

11.  sin sinx x2 5 3 02 - - =   denklemini sağlayan x aşa-
ğıdakilerden hangisi olabilir?

A) 
6
r 	 B) 

6
5r 	 C) 

3
4r 	 D) 

3
5r 	 E) 

6
11r

12.  sin cos cosx x x2 4 8 12 + + =   denklemini sağlayan 
x’in en küçük pozitif değeri kaçtır?

A) 
18
r 	 B) 

16
r 	 C) 

12
r 	 D) 

4
r 	 E) 

2
r


